



**БІЛОВОДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови районної державної адміністрації

10 серпня 2018 р.

Біловодськ

№ 157

**Про передачу в оренду частини
нежитлового приміщення спільної
власності територіальних громад сіл
і селища Біловодського району**

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (із змінами), Закону України «Про оренду державного та комунального майна», рішення Біловодської районної ради від 11 квітня 2017 року № 17/19 «Про оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл та селища Біловодського району», на підставі рішення Біловодської районної ради від 24 грудня 2015 року «Про надання згоди Біловодській районній державній адміністрації на передачу в оренду частини приміщення», розглянувши заяву керуючого ТББВ № 10012/0159 філії – Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» Михайліченко І.М. та враховуючи, що за результатом вивчення попиту на об'єкт оренди подано одну заяву, відповідно до п.3.7 Положення «Про оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл та селища Біловодського району», затвердженого рішенням Біловодської районної ради від 11 квітня 2017 року № 17/19 **зобов'язую:**

1. Передати єдиному претенденту на право оренди в строкове платне користування 1м² на першому поверсі адміністративної будівлі спільної власності територіальних громад сіл і селища Біловодського району, розташованої за адресою: смт. Біловодськ вул. Центральна, 130; балансоутримувачем якої є Біловодська районна державна адміністрація, та укласти в установленому порядку договір оренди згідно з додатком.

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному веб-сайті Біловодської районної державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Біловодської районної державної адміністрації Муратова В.О.

Голова районної
державної адміністрації



А. ГРАЧОВ

Додаток до розпорядження голови
районної державної адміністрації
10.08.2018 р. № 157

**Нежитлове приміщення спільної власності територіальних громад сіл і селища Біловодського району,
яке передається в оренду єдиному претенденту,
згідно з оголошенням у газеті «Вісті Біловодщини» від 17 липня 2018 р. № 28 (10315)**

№ I/п	Повна назва орендаря, його форма власності та фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн.	Строк дії договору оренди	Ухвалили:
			Інформація про договір оренди, вартість орендної плати грн. за 1м ²	у грн. за 1м ²	Дата розрахунку орендної плати		
Орендодавець/балансоутримувач – Біловодська районна державна адміністрація							
1.	ПАТ „Державний ощадний банк України” в особі начальника філії-Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» Бондар І.І., що діє на підставі довіреності, посвідченої 16.01.2018 р. приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Івановою С.М. за реєстровим № 12	Двоповерхова адміністративна будівля розташована за адресою: Луганська область, Біловодський район, смт. Біловодськ вул. Центральна, 130, загальною площею 694,3 м ²	1м ² на першому поверху для розміщення платіжного терміналу	30%	288,95 грн. (без урахування затрат на електроенергію)	1(один) рік	Погодити
			Надання вперше єдиному претенденту	288,95 грн. (без урахування затрат на електроенергію)	09.08.2018р.		
					31.05.2018 р. СПД Левченко О.Н.		
					11557,00 грн.		

Керівник апарату
райдержадміністрації



Н. БУДОВСЬКА